



4 fillér

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 62. szám

Hétfő

Debrecen, 1940 március 18

A világpolitika újabb meglepetése: **Mussolini és Hitler a Brenneren döntőfontosságú tanácskozásra ült össze, ahol „az igazi béke, vagy az igazi háboru” kérdésében döntenek**

Sumner Welles amerikai államtitkár bevárja a Duce és német államfő tanácskozásának eredményét — Welles ma XII. Pius pápa kihallgatáson fogadta

A szövetségesek álláspontja:
„Békekötésre csak akkor kerülhet sor, ha Hitler kancellár lemond és eltávozik helyéről”

Róma, március 17.
Mussolini miniszterelnök vasárnap délelőtt 1 óra 30 perckor különvonaton elhagyta Romát. A Duce különvonata délután 5 órakor érkekezett Firenzén.

A Brenneren egy vasuti kocsiban találkozik a két vezér

Berlin, március 18.
(NTL) Hitler vezér és kancellár Ribbentrop hírodalmi külügy miniszter kíséretében vasárnap a Brennerre utazott, ahol találkozni fog Mussolini miniszterelnökkel. A találkozás ma délelőtt történt meg

Welles bevárja a Hitler—Mussolini tanácskozás eredményét

Római diplomáciai körökben is tudják, hogy Mussolini gyors utazása összefüggésben van a Duce és Sumner Welles szombati megbeszéléseivel.

Rendkívüli események várhatók?
A Messaggero szerint az egész világ sajtó irányt változtatott Sumner Welles római tanácskozásaival

adott alkalmat.
A Magyar Távirati Iroda megerősített jelentése szerint Mussolini Ciano gróf külügyminiszter kíséretében hagyta el Romát és találkozni fog Hitler kancellárral. A találkozásról valószínűleg hivatalos közlemény fog megjelenni. (Magyar Távirati Iroda.)

A Brenneren, egy vasuti kocsiban a brenneri találkozást a német lapok döntő fontosságúnak tartják, az az általános felfogás, hogy az a találkozás fog dönteni az igazi béke, vagy az igazi háboru kérdésében. (MTI.)

Mussolini előtt Németországnak a háboru folytatására vonatkozó elhatározását is.
Mussolini elutazásának hírét római politikai körökben döntő jelentőségűnek tartják. Este a késő esti órákban az olasz külügyminisztérium hivatalos tájékoztatást ad ki az utról.

Sumner Welles, aki — mint ismeretes — egyszer már elhalasztotta utazását, hétfőn akart elutazni az olasz fővárosból, újból meghosszabbította római tartózkodását és bevárja Mussolini visszaérkezését. (MTI.)

kapcsolatban. Így például az angol és francia sajtó szombaton este már elismerte a római ta-

nácskozások rendkívüli fontosságát, pedig szombaton reggel még igyekezett letompítani a tárgyalásokról érkező híreket.

„Ma már egyik lap sem Sumner Welles kitűnő döntéseiről és az amerikai államtitkár modoráról viselkedéséről, környezetéről ír. Londonban és Párisban, ma már mindegyik lap elismeri, hogy valami rendkívüli fontosságú dolog

Sumner Welles XII. Pius pápánál

Sumner Welles, amerikai helyettes külügyi államtitkár, vasárnap délelőtt a Vatikánban kellett volna látogatást tenni, azonban a Vatikán bíboros államtitkáránál a látogatás elhalasztását kérte és

kezd kialakulni a római tanácskozásokon — jelenti a Messagero — és ugyanígy megváltozott az angol és francia sajtó hangja a Sumner Welles kiküldetését illetően is. A nagy angol világlapok elismerik, hogy Sumner Wellesnek az információk gyűjtésén kívül más fontosabb céljai is voltak Európában.”

Az olasz sajtó az angol-francia álláspontról

Az olasz lapok érdekes tudósításokat közölnek a hivatalos angol és francia álláspont változásáról.

„Amíg Sumner Welles Londonban tartózkodott, az egész angol sajtó hangoztatta, békekötésre is csak akkor kerülhet sor, ha Hit-

ler kancellár lemond és eltávozik helyéről — írja a Messagero — Londoni kormánykörökben most attól tartanak, hogy ez a túlságosan intranzigencia keltetett hangot az Egyesült Államok közvéleményében.” (MTI.)

Háborus kormányt akar Franciaország

A közérdeklődés homlokterében álló kormányalakítás kérdésével bő terjedelemben foglalkozik a párisi sajtó.

A Populaire parlamenti szerkesztője véleménye szerint Daladier elnöklésével háborus kormány

megalakulását vették tervbe. A Petit Journal azt írja, a nemzeti közvélemény hangulatát tolmácsolja: „Franciaország háborus kormányt akar a háboru megnyerése érdekében.” (MTI.)



A tripolisz—milánói légiárát egyik repülőgépe a Stromboli sziget felett lezuhant. A repülőgép tiz utasa és négyfőnyi személyzete meghalt.

A karlovác—laibachi vasutvona lov Caluka falu közelében vasárnap reggel vasúti szerencsétlenség történt. Tizenöt ember életét vesztette, tizen súlyosan, huszan pedig könnyebben megsebesültek. A szerencsétlenséget egy sziklatömb okozta.

Melchiori, a fasiszta milícia altábornagya, a Führer meghívására a nyugati arcvonalon tett utazása során pénteken megtekintette a felsőrajnai arcvonalszakaszt. Kíséretében volt Marras vezérőrnagy, az olasz nagykövetség katonai attaséja, valamint a véderőfőparancsnokság több tagja.

A Slavia gőzöst a Bristol csapatornában egy hadihajó jelenlétében elsüllyesztették. A legénység mentőcsónakokban menekült s a hajó csakhamar kettévált. A roncsok rendkívül gyorsan süllyedtek el. A legénység valamennyi tagja — egy gépész kivételével — megmenekült és egy francia kikötőben partot értek. (MTI.)

A Colonial portugál gőzöst kényszerítették, hogy Dakar franciá kikötőbe fusson. A Colonial néhány nappal ezelőtt indult el Lisszabonból Portugál Afrika felé.

Lisszabon: A tengerészetiügyi miniszter szombaton este közölte, hogy egy francia hadihajó csütörtökön reggel a Tajo folyó torkolatánál feltartóztatta a Casseque portugál gőzöst. (MTI.)

A Fehér Házhoz közelálló politikai körök egyre nagyobb fontosságot tulajdonítanak a római tanácskozásoknak. (MTI.)

A Messaggero londoni jelentése szerint a Foreign Office szombaton reggel elküldte Rómába az angol szén blokáddal kapcsolatos tiltakozólevelére adott angol válasz szövegét. Valószínűnek látszik az, hogy Sr Percy Lorren angol nagykövet hétfőn átnyújtja Ciano grófnak az angol válaszlevelét.

VIG-MOZI

A leghatalmasabb és legizgalmasabb vadnyugati film:

TEXAS

II. rész:

A szágúldó fantom

16 fejezetben.

Előadások kezdete: 5, 7, 9 óra.

Tizenegy korosztály altisztjeit behívták Törökországban

Isztambul, március 17. A Fati-ehi katonai kerületben behívták a gyalogság állományába tartozó tartalékos altisztek tizenegy évfolyamát. A behívás negyvenöt nap

továbbképzésre szól. A tüzérség, lovasság, és a hradó csapatok állományába tartozó hasonló évfolyambeli altiszteket már behívták fegyvergyakorlatra.

Jól sikerült a Kollégiumi Kántus emlékünnepélye

A Kollégiumi Kántus vasárnap délután 5 órakor a Kollégiumnak a dísztermében kegyes alapítói emlékére műsoros ünnepélyt rendezett. A gazdag és nívós műsor keretében dr. Kállay Kálmán professzor kollégiumi igazgató megnyitó beszédet mondott. Ezután a

Bencsik Jolán énekelt, Kónya József kollégiumi tanár pedig a saját költeményéből adott elő, míg Szendy Tihamér hegedűművész a saját szerzeményeit játszotta. A műsor további részeit magánművek, duettek, melódramák és ének-számok töltötték be.

Megkezdődött a nagy husvéti SONKA VÁSÁR

valamint a debreceni háziisan készült hentes-árúk különlegességeinek és saját készítésű téli szalámijának árusítása a

BŐDE üzleteiben

Főüzlet: CSAPÓ-UTCA 8. Filiküzlet: KOSSUTH UTCA 57.

Uj ötpengősök a forgalomban

A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi október 25-i kelettel ellátott öt pengős bankjegyeket bocsát ki. A Magyar Nemzeti Bank az új

öt pengős címletű bankjegyeinek kibocsátását budapesti főintézeténél és fiókintézeteinél 1940. március 18-án kezdi meg.

Csodálatosan szép képek vannak a Műcsarnok kiállításán

A Magyar Képzőművészek Egyesülete, a Műcsarnok tegnap nyitotta meg művészi kép és szoborkiállítását a Déri Múzeum termében igen előkelő közönség jelenlétében. A kiállítás megnyitáson megjelent Losonczy István főispán, dr. Tankó Béla, Rugonfalvi Kiss István egyetemi tanár, a kiállító és debreceni művészek nagy számban és sokan mások Debrecen város társadalmának előkelőségei közül.

A megjelenteket az Egyesület elnöke köszöntötte meleg szavakban, méltatva a magyar művészet jelentőségét.

Dr. Kölesey Sándor polgármester akadályoztatása miatt a kiállítást dr. Balogh Sándor a kulturális ügyosztály vezetője nyitotta meg, majd a debreceni művészek nevében Torockay festőművész üdvözölte a megjelenteket.

A megnyitó közönsége ezután megtekintette a kiállítást s általánosságban az a vélemény alakult ki, hogy hasonló magas színvonalú kiállítás még nem volt Debrecenben. Csodálatosan szép festmények sorakoznak fel a tárlaton. Ott látjuk Pálnagy Zsigmond, Kusnyák Károly, Márton Ferenc,

Mihalovics Miklós, Németh Gyula, Solymágyi Viktor, bácsai Szabó Iona és a többi művész gyönyörű alkotásait, amelyek beszédesen hirdetik a magyar művészet magasrendűségét.

A debreceni tárlatot előreláthatólag sok ezer ember fogja megtekinteni.

Autóbúszforgalom Debrecen—Komádi között

Március 17-étől vasárnaptól kezdve Debrecen—Berettyóújfalú—Komádi-i vonalon az autóbúszforgalmat a Hév újból felveszi.

Debrecenből indul: 7 ó 25 p. 10 ó 10 p. 12 ó 40 p. 17 ó 25 p. Komádiról indul: 4 ó 55 p. 15 ó 29 p. Berettyóújfalúból indul: 6 ó 20 p. 9 ó 09 p. 12 ó 15 p. 16 ó 50 p.

Olvassa és terjessze az:

„Alföld“-et

Nagyságos Asszonyom!

Lepje meg férjét husvétra szép tavaszi inganyaggal, nyakkendővel, harisnyával. Ajánljuk dusan felszerelt raktárunkat

Kőrösi Piac-útca 38. sz.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari meléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásaikat, idénymunkásait (u. n. som más munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél az 1900: XVI. t. c. 8 §-a alapján kötelező balesetbiztosítás, a cselédváltoztatást átírás végetti a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkaváltató szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztek munkát és a gépmunkásokat a munkavállalató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés időjére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társceseléd, a segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszereződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó és géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902: XIV. tc. 24. §. illetve az 1912: VIII. tc. 5 és 12 § ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik, mulasztása a kifizetési eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtajni.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szeker szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

„Az örök üdvösség“

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület nagyheti a hitatsorozatán hétfőn este 8 órakor dr. Soós Béla ref. lelkipásztor, egyetemi magántanár hirdeti az ígét „Az örök üdvösség“ címmel. Erre az alkalomra szeretettel hívja meg a Piac utca 36 szám alatti nagytermébe az érdeklődőket, férfiakat és nőket egyaránt a KIE



Fejszével megvágta ujját

Paulusz Zsuzsanna Bundi ucca 15 szám alatti lakos tegnap fát aprított, munka közben a fejszével véletlenül mutatójára ütött. A fejsze csontigható sérülést okozott, a sebet a mentők kötötték be.



Lagerlöf Zelma temetése

Stockholm, március 17. Lagerlöf Zelma temetése a jövő szombaton lesz. Az elhunyt írónőt Ostora Emlertérképében helyezik örök nyugalomra, ahol szüleinek hamvai nyugsznak.



Bérbeadási hirdetemény

A város tulajdonát képező haláp csarda és földje elnevezésű 32 k. hold 1396 n. öi területű ingatlan, valamint a Kaeskovics alapítványi föld elnevezésű 6 k. hold 489. 32 n. öi területű ingatlan 1940. évi okt. hó 1-től kezdődőleg 3, illetve 6 évi időtartamra bérbeadásra kerül.

Ugyancsak bérbeadásra kerül 1930 évi jan hó 1 től kezdődőleg 3. esetleg hat évi időtartamra a Szováti utkaparó háznál levő 1073 n. öi területű ingatlan is.

A bérbeadó árverés 1940 évi március hó 21-én d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesz megtartva. Árverelni szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek. Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál megtekinthetők és ugyanott nyervehető mindenféle felvilágosítás is.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A legújabb és legkacagtatóbb MAGYAR BOHOZAT:

Hölgyek előnyben

Vaszary Piri Kiss Manyi, Nagy Alice, Dajbukát I. Pethes, Szilassy, Bilicsi, stb. stb. főszereplésével

LEGUJABB VILAGHIRADÓ! Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

HUSVÉTRA nálunk vásároljon!

Table with 3 columns: NŐI DIVAT, FÉRFI FEHÉRNEMŰ, GYERMEKARU. Lists various clothing items and their prices.

CSILLAG TESTVÉREK Piac- és Simonffy-ú. sarok,

Megállapítják minden fontosabb árucikk haszonkulcsát

Érdekes munkán dolgozik az árkormánybizottság. Az a terve, hogy minden fontosabb árucikkre megállapítja az alkalmazható haszonkulcsot. Így aztán a mindenkori helyzethez jobban alkalmazkodó, rugalmas rendszer alakulna ki, amely számot vehet azzal is, hogy ne legyen méltánytalan haszon. Kereskedői és ipari érdek

is ennek a rendszernek megalkotása, mert hiszen mentesíteni a gazdasági életet az ezzel kapcsolatos esetleges vádaktól.

Az árkormánybizottság mostan dolgozik ezen a munkán és a napokban készült el a gyapjuszövetek nagykereskedői árara vonatkozó rendelkezés.

—o—

Bűnbánati esték az Arpád-téri egyházzrészben

Az Arpád-téri templomban már március 18—19—20-án és 22-án, azaz hétfőn, kedden, szerdán és szombaton este 6 órai kezdettel ünnepekre előkészítő bűnbánati istentiszteletek lesznek, melyen a következők hirdetik az ígét: dr. Hegyaljai Kiss Géza, Musza Ferenc, Biró Béla és dr. Erdei Mihály.

Ugyanott folyó hó 21-én, csütörtökön délután 5 órakor istentisztelet lesz urvacora osztással. Prédikál: dr. Hegyaljai Kiss Géza, ágendázik dr. Erdei Mihály Nagypénteken délelőtt 10 órakor dr. Hegyaljai Kiss Géza, délután 3 órakor pedig legatus prédikál.

—o—

Gazdasági munkaadók és munkavállalók figyelmébe

A m. kir. Földművelésügyi Miniszter urnak 1940 évi mezőgazdasági munkáknak zavartalan elvégzése, a termelés folytonosságának fenntartása, a termelés fokozása és a háborús helyzet szükségéhez való alkalmazkodás, valamint mezőgazdasági munkavállalók szociális gondozása érdekében 121.600/1940. VIII. A.—1. szám alatt kiadott körrendeletének vég

rehajtásaképpen a következőkre hívom fel az érdekeltek figyelmét. A folyó évben a háborús helyzetre való tekintettel

külföldre mezőgazdasági munkasközvetítés nem lesz. A munkaszervezés megkötése nem akadályozza a földbirtokpolitikai törvény alapján való földhöz juttatásnak.

Sőt ellenkezőleg a szolgáltatban álló gazdasági alkalmazottakat a törvény előnyben fogja részesíteni és mellőzni fogja mindazokat, akik megfelelő kínákozó munkaalkalmat indokolatlanul nem fordítottak el. A földhözjutottaknak birtokba vezetése, különben is csak a következő gazdasági évben lesz, addig pedig a földet óhajtó mezőgazdasági mezőgazdasági munkásnak is érdeke tehát, hogy megélhetését megfelelő munka elvállalásával biztosítsa.

NAGYFOKU kedvetlenség és a munkától való iszonyódás esetén igyekezzünk mindenképp belürrőlünk és gyomoreméztésünket reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvízzel elrendezni. Kérdezze meg orvosát!

A POLLO FILMSZÍNHÁZ

ZILAHY LAJOS világhírű regényének magyar filmváltozata:

Halálós tavasz

Főszereplők: Karády Katalin, Jávor és Szörényi. Csak felnőtteknek! ELSŐHETES HIRADOK! Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Bérbeadja a Város a gúthi-erdőben levő menedékházat

A város tulajdonát képező gúthi erdőben, a városi erdei vasúttal elérhető debreceni kirándulóhelyen lévő „Vásáry István” menedékházban gyakorolható étel és ital-árusítási jog az 1940. évi január 1-től 1942. december 31-ig terjedő 3 évi időtartamra újabb bérbeadásra kerül.

A bérbeadó árverés 1940. évi március hó 21-én d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesznek

megtartva.

Árverési szándékozók a kiállítás ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál (városháza főemelet 19. sz. szoba) megtekinthetők és ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

A nyúlasi legelőből 25 holdat bérbead a Város

Debrecen város a nyúlasi legelőből visszamaradt 25 hold 898. 1. négyszögöl területű ingatlant 1940 évi december hó 1-től kezdő dőleg 3, esetleg 6 évi időtartamra legelő céljára haszonbérbeadja az alábbi feltételek mellett. A város tejjelállításának biztosítása céljából és a tehen tartó kisemberek érdekében is lehetővé akarja tenni, hogy a környékbeli lakosok teheneket méltányos legelőbér mellett

ezen területen legeltethessék. Köteles ennél fogva a haszonbérlet a környékbeli egy két tehenrel rendelkező kisemberek 50 db fejős tehenre hajtócsfutót kiadni, a tehenek mellé egy pásztort alkalmazni és egy darab tenyésztésre jogosító igazolvánnyal ellátott veterinstarka bikáról gondoskodni. A területen 51 darab szarvasmarhánál több nem legeltethető.

— 0 —



Mindkét debreceni csapat kikapott vasárnap

A Bocskai ugyilátszik vereségszerűsében van. Harmadik mérkőzését veszítette el egymásután a tavaszi szezonban. A Kispest 3:0-as vereséget mért rá a kispesti pályán, jóllehet ezt a vereséget sem érdemelte meg a Bocskai.

A Dvsc NBB csapata honi pályán 1:0-ra kapott ki az Sk. Rusj labdarugócsapatától.

Egyéb eredmények

Ujpest—Ferencváros	4:1.
Hungária—Kassa	6:0.
Elektromos—Taxi	4:2.
Törökvis—Gamma	2:2.
Haladás—Szeged	2:0.

Az NB állása

1. Hungária	19	55:21	31
3. Ujpest	18	42:22	26
2. Kispest	18	53:29	24
4. Ferencváros	18	48:29	24
6. Törökvis	18	32:29	22
5. Szeged	17	34:28	21
7. Elektromos	18	37:37	21
8. Gamma	18	30:30	19
9. Bocskai	18	25:44	16
10. Haladás	17	30:38	15
11. Szolnok	17	24:28	15
12. Taxi	18	30:48	12
13. Kassa	18	18:66	8
14. Nemzeti	26	15:24	4

Színházi műsor

Március 18 án, hétfőn este 8 órakor: filéres helyárák Földindulás,

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petriknél SZENTANNA-U 5 Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasúton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasúton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasúti állomáson, illetve a vám-sorompónál a bejelentérek átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasúton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozattalal azonnal köteles azt a vasúti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utvonalakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és

idejét a behozattalal számított 24 órában belül a városi adóhivatali fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órában belül belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város terület-fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ei nem látott utakon történt szál-

litása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kibocsátó képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés v szélyezék kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegéig terjedhető nyolcszoros összegig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik

AZ ALHASI szervek megbetegedéseinek kezelésében a természetes FERENC JOZSEF keserűvíz mint gyors, biztos és rendkívül enyhe hatású hashajtó már emberöltők óta kiváló sikerrel alkalmaztatik. Kérdezze meg orvosát!

HIRDESSEN LAPUNKBAN!



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éteren det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a tonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Hétfő

- 4.15 Diákfélóra.
- 5.15 A budapesti leventék estje.
- 6.00 Tavaszshivogató nóták.
- 6.50 Mindenkihez szól-e a művészet.
- 7.25 Géczy Barnabás zenekarának tánclemezei
- 7.50 Levél fauról.
- 8.10 Az Operaház zenekara.
- 10.10 Rácz Béla c-zenekara.
- 11.25 Angol dalok.

Kedd

- 10.20 A Golgota utján.
- 10.45 Divattudósítás.
- 12.10 Katonazenekar.
- 1.30 Lokatos Gyula c-zenekara
- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5.15 Hanglemezek.
- 5.40 Végzetes földrajzi helyzetek.
- 6.15 A magyarság népi vesztesége a török korban.
- 6.45 Elene Nicolaidi énekel.
- 7.25 A Rádió Szalonzenekara.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.
Irta: Simonffy Pál.

Az előbb még dühöngő nő rögtön megváltozott. A pénzt szó nélkül elrajtette ruhájában. Egész barátságosan fordult a két riportert felé.

— Kár volt így megijeszteni a szegény embert — mondta feddő hangon — én...

Weston a szavába vágott: — Azt mondja meg inkább, hogy mióta lakik ez a Smith magánál?

— Pontosan egy hete jött ide, azt mondta, hogy utazó, akinek hosszabb ideig kell ebben a városrészen dolgozni — válaszolt a nő.

— Volt ez alatt a hét alatt látogatója?

Az asszony elgondolkozott.

— Azt hiszem talán négy nappal ezelőtt járt itt egy soffőr kinézésű alak, aki lehívta Smith urat az uccára egy nagy fekete autéhoz. A házfelügyelő egy gyönyörű szép nőt látott a kocsi ülni, akivel Smith ur néhány szót váltott.

Weston roppantul kezdte hegyezni a fület, mikor az asszony a soffőrt, a feketekocsit és a szép nőt említette.

— Meg tudná pontosan mondani, hogy mikor történt ez — kérdezte megigazitotta szemén a monoklit. Steve tudta, hogy ez Westonnál az igazottság jele.

Az asszony elgondolkozott. — Biztosan tudom, hogy négy nappal ezelőtt történt — mondotta kis szünet után.

Manner jött elő a belső szobából. Arcán kedvetlenség látszott, amiből Weston rögtön tudta, hogy a házkutatás eredménytelen volt.

— Lehet, hogy idézést fog kapni a rendőrségtől — fordult oda a felügyelő az asszonyhoz — nem kell megijedni, nem lem lesz semmi baja.

(Folyt. követk.)



A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavidálatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felölős nyomdavezető: Máthé Gábor.